Geometriai transzformációk, 7.évfolyamon végezhető összefoglaló feladatok
Az innováció tömör tartalmi leírása:
Az előző években szerzett tapasztalatokat (tengelyes tükrözés) bővítjük a bevezető órákon, majd további (új) egybevágósági transzformációkkal ismerkedünk meg. Tulajdonságaikat felfedező úton tanítjuk.
A modul egyik legfontosabb célja, hogy a gyerekek pontosítsák szerzett ismereteiket az egyes geometriai transzformációkról, azok tulajdonságairól illetve a gyakorlatban fel tudják azokat használni. Képesek legyenek az egyes geometriai transzformációkat különböző ábrákon felismerni, az egyes transzformációkhoz szükséges adatokat (tengelyes tükrözés esetén a tengelyt, középpontos tükrözésnél a középpontot) megkeresni, megszerkeszteni egy alakzaton belül vagy egy alakzat és annak képe ismeretében. Lássák a transzformációk egymás közötti kapcsolatát.
Az innováció újdonságértéke az intézmény életében:
A modulban, mely a geometria témakört zárta, több 4-5 fős csoportban végezhető feladatot kaptak a gyerekek, így felfedező munkát végezhettek, egymásnak készíthettek különböző feladatokat (kis csoportban, vagy párban). A fő cél az önálló munkavégzés és egy-egy probléma mélyebb tanulmányozása volt.
Zárásként egy plakátot kellett készíteniük a kisebb csoportokban. A plakátok elkészítése alatt folyamatosan figyelhették egymás munkáját, illetve a különböző helyzetekben segíthették egymást.
A humánerőforrás:
Matematika szakos pedagógus látja el a tanévben a kompetencia alapú oktatás bevezetését matematikából. A tanuló csoport 16 fős. Ez a kis létszám nagyon kedvező a csoportmunka bevezetésére. 4 csoport 4 fővel működött, és a 4 fős csoportok alakul(hat)tak 2-2- párrá.

Információk az innovációt hasznosítók számára:

Az innováció típusa:

· Tanulásszervezési eljárások
· Tananyagfejlesztés
· Taneszközök

Az innováció mely intézménytípusban alkalmazható:

· általános iskola
· szakiskola
· gimnázium
Az innováció megvalósításához szükséges időkerete:
     legalább 2 tanóra 
Egyéb megjegyzések:
Amennyiben nagyobbaknál alkalmazzuk a modult, ott a bevezető/ismétlő órák alatt érdemes a plakátot elkészíteni a diákokkal.
