Mérés
Az innováció tömör tartalmi leírása: 

A modulban sor kerül a tömeg, a hosszúság, a kerület és a terület mérésére. Tárgyalásra kerül az idő és az űrtartalom is. A modul legfontosabb célja, hogy a diákokban kialakuljon a mérés iránti igény, s képesek legyenek megbecsülni a várható mérési eredményeket. Figyeljék környezetüket, tudják a tárgyak méretét összehasonlítani és mérni. A tanuló tudja lemérni a szükséges adatokat a kívánt számolási eljáráshoz. A munkavégzés pontos és igényes legyen. Az adott vagy mért adatok alapján tudjon rajzot készíteni. Mérési gyakorlat során legyen képes a megfelelő egységek kiválasztására. 
Az innováció újdonságértéke az intézmény életében:
Egyre nagyobb problémát jelent a beérkező diákoknak a mérés fogalma, a mértékegységekkel nincsenek tisztában. Ezért szükségessé vált, hogy a témára nagyobb hangsúlyt fektessünk, tevékenységközpontúvá, érdekessé tegyük, ezzel megalapozva a térfogat fogalmát és mérését. A kerület, terület mérése nagyban hozzájárult a számításuk jobb megértéséhez is. Az új módszerekkel csoportmunkában megtartott tanórák nagyon népszerűek voltak,  a gyerekek szavesen dolgoztak párban. Nem volt annyi lemaradó tanuló, mivel folyamatosan segítették a gyerekek egymást. Társaik magyarázataiból is sokat tanultak.
A humánerőforrás:
Matematika szakos pedagógus látja el a tanévben a kompetencia alapú oktatás bevezetését matematikából. A tanuló csoport 16 fős. Ez a kis létszám nagyon kedvező a csoportmunka bevezetésére. 4 csoport 4 fővel működött, és a 4 fős csoportok alakultak 2-2- párra.

Információk az innovációt hasznosítók számára:

Az innováció típusa:

· Tanulásszervezési eljárások
· Tananyagfejlesztés
· Taneszközök


5.2 Az innováció mely intézménytípusban alkalmazható:

· általános iskola
· szakiskola

Az innováció megvalósításához szükséges időkerete: legalább 7 tanóra
Készítette: Földiné Koczor Tünde
